

# Про парки от профи: КИП «Мастер» на выставке InRussia

В Ставропольском крае проходит Международная деловая конференция InRussia.

Общая тема объединила 3 тысячи человек из России, Китая, Азербайджана, Турции, стран СНГ, Венгрии, Ирана.

КИП «Мастер» стал частью крупного бизнес-события, представив свои проекты.



Парки «Мастер» расположены в нескольких регионах страны. И один из них – здесь, на Ставрополье. СКИП «Мастер» также презентовал свои успехи на выставке и вошел в деловую программу. В парке состоялась экскурсия, где желающие смогли ознакомиться с его инфраструктурой.



Участие в конференции приняли Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров и Губернатор Омской области Виталий Хоценко.



Всего на выставке представлено более 40 промышленных разработок.